Oblastné združenie chovateľov poštových holubov Trenčín

ZÁPISNICA zo schôdze výboru konanej  14. 12. 2012 v Tr. Stankovciach
Prítomní: predseda Brnčal Ivan, podpredseda Bulko Peter, tajomník Ing. Benča Andrej, autoreferent Trebatický Ján, hospodár Kako Viktor, Predseda KRK Jurica Miroslav, pokladník Dohňanský František, výcvikár Kováč Ladislav + predsedovia / poverený zástupca všetkých základných organizácii.

Program:

1. Otvorenie

2. Prerokovanie aktuálnych otázok v OZ CHP Trenčín

3. Záver

     Schôdzu otvoril predseda Ivan Brnčal, ktorý privítal účastníkov tejto schôdze. Upozornil predsedov ZO, aby na svojich členských schôdzach si dobre rozmysleli koho budú delegovať na oblastnú konferenciu, kedže na tejto konferencii sa bude voliť nový výbor. Každá ZO musí povinne navrhnúť zo svojich radov minimálne jedného kandidáta do nového výboru. Výročné členské schôdze ako každý rok treba uskutočniť do 10. februára a zápisnice týchto VČS základných organizácii poslať na mail andrej.benca@gmail.com
     Pre sezónu 2013 by šoférom mal byť Ing. Zverbík, s ktorým bola vyslovená spokojnosť. ZO by mohli navrhnúť zodpovedného sprievodcu pre celú sezónu, ak vedia o niekom, kto by mal záujem robiť sprievodcu v nasledujúcej sezóne. 
     Predseda Brnčal informoval o zmenách, ktoré nastali v Majstrovstve Slovenska pre obdobie rokov 2013 - 2016, ktorým sa musíme prispôsobiť vo formovaní pretekového plánu na toto obdobie (MS krátke trate, MS stredné trate, MS dlhé trate, MS superdlhé trate, o zrušení Generálneho majstra Slovenska, počet tratí do 700 km pre MS znížený na 14 a ďalšie zmeny).

     Zo strany členov výboru prišla informácia, že pre sezónu 2013 nie je postačujúce potvrdenie o vakcinácii proti paramyxovirusu, ale je potrebné doložiť aj potvrdenie o vyšetrení trusu. Táto informácia nie je zatiaľ potvrdená, budeme čakať na vyjadrenie Prezídia SZCHPH, či to bude potrebné.
     Pán Dohňanský navrhol aby sa v čo najkratšom čase iniciovalo stretnutie výboru, na ktorom vzíde podoba pretekového plánu na sezónu 2013. Stretnutie bolo naplánované na štvrtok 20.12.2012.
     Viacerí predsedovia a členovia výboru upozornili na nové Majstrovstvo Slovenska na obdobie rokov 2013 – 2016 v tom zmysle, že nastali zmeny oproti minulému roku. Nová podmienka do MS chovateľov pre obdobie rokov 2013 - 2016  je minimálne 20 chovateľov a 250 holubov a maximálne XY chovateľov a 5000 holubov (( splnená podmienka FCI )  výsledky použiteľné v rámci ZO, VS, OZ, R, R-X ). Na základe týchto skutočností OZ Trenčín nebude vytvárať región do 500 km v nasledujúcej sezóne.     ( vl. pozn.: napr. minulý rok – priemerný počet holubov nasádzaných na prvých 7 závodov ( Jihlava – Žatec ) bol 4753 holubov na závod )
     Niektorí predstavitelia ZO sa zaujímali o „kauzy“, ktoré nastali v pretekovej sezóne 2012 v OZ Trenčín ( nasádzanie na pretek mláďat Jihlava, Oostende – Kameničany, nasádzanie na Weimar II. a iné témy). Na tieto témy následne odpovedali členovia výboru. 

     Predseda Brnčal poďakoval prítomným za účasť a stretnutie výboru ukončil.










Ing. Benča Andrej

V Čachticiach dňa 22.12.2012




 Tajomník OZ TN
Oblastné združenie chovateľov poštových holubov Trenčín

ZÁPISNICA zo schôdze výboru konanej 20.12.2012 v Tr. Stankovciach
Prítomní: predseda Brnčal Ivan, tajomník Ing. Benča Andrej, autoreferent Trebatický Ján, hospodár Kako Viktor, pokladník Dohňanský František,

Neprítomní: výcvikár Kováč Ladislav, podpredseda Bulko Peter  ( ospravedlnení ).
Program:

1. Otvorenie

2. Pretekový plán 2013

3. Záver
     Schôdzu otvoril predseda Ivan Brnčal, ktorý privítal účastníkov tejto schôdze. Stretnutie bolo iniciované z dôvodu tvorby pretekového plánu 2013 a ostatných náležitostí. Výsledkom je pretekový plán, ktorý je prílohou tejto zápisnice. Na stretnutí boli prejednávané nasledovné body:

- Vytvorenie 4 VS. (VS1 – ZO Nové Mesto nad/Váhom, ZO Bošáčka,  VS2 – ZO Trenčín, ZO Tren. Turná, ZO V. Bierovce,  VS 3 – ZO Horná Súča, ZO Nemšová, ZO Kameničany,  VS 4 – ZO Dubnica, ZO Horňany).
Mení sa oceňovanie:

- vyhodnotenie majstrovstva VS - KT, ST, DT, SDT – 1. miesto pohár, 2. a 3. miesto diplom

- pretek ročiakov Slaný 3 (07.07.2013) – 1. miesto pohár, 2. a 3. miesto diplom

- národný pretek Gotha 3 (14.7.2013) - 1. miesto pohár, 2. a 3. miesto diplom

KT a ST – z dôvodu zmeny podmienok v Majstrovstve Slovenska ( max. 5000 hol. ) v nasledujúcej sezóne na týchto tratiach nebude vytváraný žiadny región.
DT – zvažuje sa spolupráca s OZ Považská Bystrica ( prioritne uspokojiť kapacity chovateľov OZ Trenčín, aby sa neopakoval Weimar II. z tejto sezóny ).

SDT – v tejto chvíli je táto téma otvorená. V januári prebehnú rokovania s okolitými OZ. Výsledky rokovaní budeme tlmočiť na oblastnej stránke. Oostende bolo pre sezónu 2013 navrhnuté ako voľný pretek, záštitu nad týmto pretekom preberá Maratón klub.
- pre budúcu sezónu nebude ZO-čkám pridelený koš zdarma.

                                                                                                           Ing. Benča Andrej

V Čachticiach dňa 22.12.2012




 Tajomník OZ TN
